

Шановні колеги!

На виконання Наказу НФаУ від 11 березня 2020 року № 139 «Про запровадження карантинних заходів у НФаУ», Наказу НФаУ від 30 березня 2020 року № 170 «Про продовження терміну карантинних заходів у НФаУ», Розпорядження НФаУ від 16 березня 2020 року № 54 «Про додаткові заходи для запобігання поширення захворювання на коронавірус COVID-19», Постанови Кабінету Міністрів України від 2 квітня 2020 року № 225 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211» та Наказу НФаУ від 23 квітня 2020 року № 182 «Про продовження терміну карантинних заходів у НФаУ», з метою запобігання занесенню, поширенню та профілактики на території України гострої респіраторної хвороби спричиненої коронавірусом COVID-19, нагадуємо Вам, що у зв'язку з посиленням карантинних заходів використання захисних масок у громадських місцях є обов'язковим та надаємо пам'ятку **«Як правильно користуватися та утилізувати маску»**:

- Перед тим, як одягти маску обов'язково вимийте руки з милом чи обробіть антисептиком;
- Вдягайте маску так, щоб вона щільно прилягала до обличчя;
- Не торкайтеся маски руками після того, як вдягли її на обличчя;



Коли носите маску, не торкайтеся її руками



Не носіть маску на шиї, під носом, на підборідді, на одному вусі — у жодний спосіб, окрім правильного!








Використану маску негайно викиньте у контейнер, який закривається



Не використовуйте одноразову маску повторно!

- Змінюйте маску кожні 2-4 години;
- Знімаючи маску після 2-4 годин використання, не торкайтеся її зовнішнього боку;
- Ні в якому разі не використовуйте маску повторно.

А також надаємо пам'ятку «Різновиди та ефективність масок»:

<p>Медична процедурна маска</p>  <ul style="list-style-type: none">• Одноразова 2-4 години;• 3 захисні шари: 2 зовнішні шари, 1 фільтрувальний;• Захищає від пилу, дрібних повітряних частинок;• Знижує можливість передачі збудників хвороб.	<p>Медична хірургічна маска</p>  <ul style="list-style-type: none">• Одноразова 2-4 години;• 4 захисні шари: 2 зовнішні шари, 1 фільтрувальний, 1 протиридинний;• Захищає від великих краплин, бризок, біологічних рідин;• Знижує можливість передачі збудників хвороб.	<p>Саморобна тканинна маска</p>  <ul style="list-style-type: none">• Багаторазова 2-4 години;• Після кожного використання випрати з порошком за 60-90°C і випрасувати;• Захищає від дрібних повітряних частинок і несприятливих погодних умов;• Не захищає від передачі вірусів та інших збудників інфекційних хвороб.
<p>Маска РІТТА</p>  <ul style="list-style-type: none">• Багаторазова 2-4 години;• 3 захисні шари: 2 зовнішніх (з бавовни), 1 фільтрувальний (з поліуретану);• Якщо правильно дезінфікувати, то можна використовувати повторно;• Захищає від пилу та дрібних повітряних частинок;• Захищає від передачі збудників інфекційних хвороб але ефективність захисту від нового коронавірусу ще досліджується.	<p>Респіраторні маски № 95</p>  <ul style="list-style-type: none">• Багаторазова 6-8 годин;• Можна повторно використовувати лише за умов правильної дезінфекції;• Складається з клапану видиху для виділення вологи та спеціальної мембрани, яка фільтрує частинки у повітрі;• Респіраторні маски № 95 щільніше прилягають до обличчя;• Захищають від дрібних повітряних частинок та передачі збудників хвороб;• Позначення № 95 означає, що при ретельному тестуванні мембрана респіратора блокує не менше 95% дуже дрібних (0,3 мікрона) частинок.	

Бережіть себе!

Адміністрація НФаУ